

MCPS-WZK/PR/351-5/2024 TP/U

Warszawa, 25 marca 2024 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Wykonanie i dostawa 10 000 maskotek dla Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej, w ramach Wojewódzkiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii Województwa Mazowieckiego

Zamawiający – Mazowieckie Centrum Polityki Społecznej, działając na podstawie art. 286 ust. 1 w związku z art. 286 ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605.), informuje o modyfikacji treści SWZ

PYTANIE NR 1:

Na stronie nr 4 Zamawiający w paragrafie 4 pisze: „Opis przedmiotu zamówienia: „Przedmiotem zamówienia jest: Usługa transportowa polegająca na przewozie członków stowarzyszeń abstynenckich oraz dzieci i młodzieży z rodzin dotkniętych problemem uzależnień z terenu województwa mazowieckiego podczas przedsięwzięć integracyjno-profilaktycznych w ramach wojewódzkiej kampanii społecznej "Porozumienie dla trzeźwości. Proszę o wyjaśnienie czy postępowanie dotyczy dostawy maskotek.

ODPOWIEDŹ NR 1:

Postępowanie dotyczy wykonania i dostawy 10 000 maskotek, zapis dotyczący transportu to omyłka pisarska, która została usunięta a prawidłowa Specyfikacja Warunków Zamówienia została umieszczona na stronie postępowania.

PYTANIE NR 2:

W OPZ Zamawiający w pkt. 4, ppkt 4.2 pisze o czterech dostawach maskotek po 2 500 szt., a w Specyfikacji Warunków Zamówienia w paragrafie 8: „Termin wykonania zamówienia: w ciągu 30 dni od zaakceptowania przez Zamawiającego projektu przedmiotu umowy. Czy cztery dostawy mają być w ciągu tych 30 dni (praktycznie co 1 tydzień)?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Termin i warunki dostawy zostały określone w umowie w §2. Termin i warunki realizacji.

1. Wykonawca zobowiązany jest do zrealizowania przedmiotu umowy w terminie do 15 listopada 2024 r.
2. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania i dostarczenia przedmiotu zamówienia do siedziby Zamawiającego, bądź innego wskazanego przez Zamawiającego miejsca mieszczącego się w granicach miasta stołecznego Warszawy w dzień roboczy. Za dzień roboczy uważa się dni od poniedziałku do piątku (godz. 8.00 -15.00) z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.
3. Zamawiający wymaga dostarczenia przedmiotu umowy w czterech równych częściach, na podstawie protokołów zdawczo-odbiorczych sporządzanych po każdej dostawie. Dokonanie odbioru nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności z tytułu rękojmi i gwarancji.
4. Zamawiający wymaga dostarczenia pierwszej części przedmiotu umowy w terminie nie dłuższym niż 30 dni od daty jej podpisania.
5. O datach kolejnych dostaw informuje Zamawiający na minimum 30 dni przed planowaną dostawą.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/

Tomasz Osadnik